

厦门天气

9月12日(星期二)
24℃—31℃
多云
微风

9月13日(星期三)
25℃—30℃
多云
微风

9月14日(星期四)
25℃—30℃
小雨
微风



瞧这一家子 尾页摄于健康步道林海线

气象表情

集美部分路段限行
至明年4月30日

本报讯(记者 吕嘉捷)因轨道交通6号线嘉庚体育馆站建设需要,交警部门决定对集美区南三路局部路段施工期间采取道路交通限行措施,时间为2023年9月9日至2024年4月30日。

具体路段为:集美区南三路浔江北路路口至纵三路路口段道路,双向封闭施工,禁止机动车通行,受限机动车请绕行纵三路、南二路、浔江北路及凤林路等周边道路。

请广大市民合理选择出行方式,过往机动车按照现场道路交通信号指示通行,服从民警和管理人员指挥和疏导。

新增98套交通监控
分布在岛内外四区

本报讯(记者 吕嘉捷)昨日,记者从厦门公安公众服务网了解到,我市新增98套固定式道路交通技术监控设备。

思明区4套:设置于思明南路厦大北村南门、鹭江道轮渡客运码头等路段。

湖里区35套:设置于东港一路邮轮码头南门、东港一路B7路邮轮中心公交站等路段。

集美区58套:设置于董任路洪厝公园、国道324与白虎岩路交叉口等路段。

翔安区1套:设置于祥吴二路与新店路交叉口。

用云闪付扫一扫
买早餐可享优惠

本报讯(记者 郭舒晨)市民买早餐可享优惠了。记者从厦门银联获悉,即日起,消费者使用云闪付App“扫一扫”,扫描我市指定早龙早餐摊点张贴的指定“收款码”,单笔消费可享“满3元立减0.5元”优惠。消费者无需领券,直接扫码支付就可享立减优惠。

需要注意的是,消费者单日可享1次优惠,单周可享3次优惠,优惠名额有限,先到先得。本次活动持续至12月31日。

便民电话	
政务服务 12345	水务热线 96303
地铁及BRT 2506666	供电服务 95598
电梯应急处置中心 96196	燃气服务 968860
环保投诉 12369	数字电视 968810
社保咨询 12333	公交客服 968828
消费维权 12315	保障房咨询 968383
税务咨询 12366	智慧民政服务 3500011

周四或有雨 周末好天气
未来几天弱冷空气较为频繁,注意昼夜温差

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 伟山)近来天气都以晴天和多云为主,阳光明媚,花木仍盛,只是绿意渐黄。进入白露节气,昼夜温差增大,提醒大家穿衣要注意保暖避寒。根据预报,未来几天弱冷空气较为频繁,气温平稳在29℃-31℃之间。周四冷暖气流交汇,或有阵雨出现,

出门时要记得带伞。
昨天弱冷空气尚在活动,天高云淡,夜晨最低气温在23℃,早晚体感较舒服。中午阳光普照,最高温33℃左右,面前埔村达33.8℃,稍显闷热。今明气温起伏不大,最高温预计在31℃左右,天气将以晴或多云为主,阳光充足。

14日(周四)受冷暖空气交汇影响,将会有阵雨天气,最高气温也会小幅下降至29℃左右。周末预计会是好天气“复制粘贴”,白天气温在25℃-31℃,紫外线强度在4级左右,整体偏强,外出还是要做好防晒。秋季干燥,提醒大家要注意多补充水分。

应届毕业生创业可享税收优惠
优惠对象为2023年至2027年高校毕业生

本报讯(记者 郭舒晨)为了支持高校毕业生就业、创业,国家出台了一系列税费优惠政策,为毕业生减轻负担。据悉,持《就业创业证》的毕业年度内高校毕业生,可享受相关税费优惠政策。高校毕业生是指实施高等学历教育的普通高等学校、成人高等学校应届毕业的学生,毕业年度指毕业所在自然年,即1月1日至12月31日。

具体的优惠内容包括:自2023年1月1日至2027年12月31日,持《就业创业证》的毕业年度内高校毕业生从事个体经营的,自办理个体工商户登记当月起,在3年内按每户每年2万元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附

加、地方教育附加和个人所得税,限额标准最高可上浮20%。

具体的享受条件是,纳税人年度应缴纳税款小于上述扣减限额的,减免税额以其实际缴纳的税款为限;大于上述扣减限额的,以该扣减限额为限。纳税人在2027年12月31日享受公告规定的税收优惠政策未逾3年的,可继续享受至3年期满为止。

需要注意的是,公告所述人员,以前年度已享受重点群体创业就业税收优惠政策满3年的,不得再享受公告规定的税收优惠政策;以前年度享受重点群体创业就业税收优惠政策未逾3年且符合公告规定条件的,可按公告规定享受优惠至3年期满。

两个超限检测站
打造“司机之家”

本报讯(记者 林珊 通讯员 傅秋萍)近期,市交通执法支队在东孚、马巷两个超限检测站分别打造了一个“司机之家”,休息室配有上下铺小床、沙发、微波炉、烧水壶、充电设备、矿泉水、方便面等设施设备。在休息室的隔壁,还有卫生间、淋浴房、洗衣机,为长途货车司机提供临时落脚休息的人性化服务。

昨天上午11点左右,货车司机袁师傅和李师傅途经324国道时,走进市交通执法支队海沧东孚超限检测站的“司机之家”。袁师傅是一家运输公司车队管理人员,他说,以前货车司机在检测站处理时,天晚了得就近找旅馆住宿,如果附近没有旅馆只能在车上休息,不仅不安全,也休息不好。“这个司机之家很人性化,有床,有微波炉,还可以烧水,给我们提供了充分休息的地方,太方便了。”袁师傅说。

据介绍,如果超限被扣车,驾驶员要处理罚单,最快得半天,遇到晚上就得过夜第二天办理。如果要补办大件运输证件的,一般要3天。东孚超限检测站位于324国道旁,在海沧和漳州角美交界,周边酒店、旅馆比较少,深夜交通也不便,货车司机的食宿成问题,市交通执法支队提供的这一人性化服务,为司机解决了困难,在严格执法的同时提升执法温度。

新学期课后服务开始报名缴费

本报讯(记者 郭文娟)秋季学期课后服务报名缴费即日开始,9月15日24:00结束。本学期有两个区的课后服务收费有调整。

报名对象为:需要课后服务的全市各区幼儿园、小学、初中学生;在手机上报名,搜索手机软件“i厦门”App或厦门市民卡App。

本学期收费的最大变化是:由各区根据自身情况而定,不再全市统一,因此,收费标准略有不同。其中,集美和海沧初中中午课后服务收费,每人

每月比市属和其他区少了5元,两区小学下午的课后服务收费,也比市属和其他区少5元。

课后服务收费分为三个时段:中午、下午放学后,初中还有晚自习。

教育部门提醒家长可错峰缴费:参加课后服务的家长不要着急,在一周内参与缴费即可;缴费完毕后确有新需求课后服务需求的,家长报学校同意后登录系统报名,学校审核完毕后方可缴费,此外,有关兴趣班等特色服务的缴费细节,可咨询学校。